

7月1日全国铁路三季度运行图实施

银川至北京西运行时间压缩至7小时24分

本报讯（记者 赵锐）6月26日，记者从铁路部门了解到，自7月1日零时起，全国铁路将实施2023年三季度列车运行图。调图后，银川火车站动车组列车开行数量较二季度有所增加，部分列车运行区段也有所调整。届时，宁夏百姓出行不仅更加便捷，而且选择更多。

据银川火车站工作人员介绍，调图后，银川至北京西G872/3、G871/4次动车组列车改为大站车，沿途停靠站点进行优化，银川到北京西运行时间由原来的8小时17分压缩至7小时24分，缩短近1小时。由银川开往北京西的G872/3次列车途经庆阳、西安北、郑州东、邯郸东、石家庄站；由北京西返回银川的G871/4次列车途经石家庄、郑州东、西安北、庆阳站。

“此次调图，银川站将新增动车组列车日常线5对，分别为银川至成都东2对、银川至西安北1对、银川至兰州1对、中卫南至兰州西0.5对、兰州西至银川0.5对。”该工作人员表示，铁路部门还将新增兰州西至庆阳高峰线动车组列车1对，将原先银川至庆阳、兰州西、西安北等方向8对日常线调整为高峰线运行。调图后，银川至成都间共有4对列车运行，其中动车组列车3对、普速列车1对。

随着三季度列车运行图实施，铁路部门将对部分旅客列车的运行区段进行调整，其中，银川至西安K1087/6、K1085/8次列车运行区段延长至长沙，车次改为K1087/6/7、K1088/5/8；银川至北京的K1178/K1177次列车改为北京丰台终到始发。

此次调图，银川火车站将停运普速旅客列车2对、动车组列车8.5对，分别是：西安至银川的K322/3、K324/1次列车和经由银川的天津至兰州西K888/5、K886/7次列车；动车组停运列车包括日常线4.5对，即西安北至环县1对、西安北至庆阳1对，环县至庆阳1对、中卫南至银川0.5对、中卫南至兰州西1对；银川至中卫南的高峰线4对。

“三季度新列车运行图实施当日，恰逢2023年暑运首日，进入暑运后，铁路部门也将迎来外出旅游、探亲访友和学生返家客流高峰。”为此，银川火车站工作人员提醒有出行计划的旅客，及时关注中国铁路12306官方网站或铁路12306App，了解详细的列车运行信息和票额情况。需要注意的是，暑运前夕，铁路12306App开通了学生优惠资质核验功能，学生票核验时，进入学生优惠资质专区，填写学生资质、审核等即可完成核验工作，无需再到火车站办理。



沙漠巡检确保迎峰度夏用电安全

6月21日，国网宁夏电力中卫供电公司线路运维人员正在对位于腾格里沙漠边缘的110千伏卫梁线进行巡视，查隐患、查缺陷，确保夏季用电高峰期间线路安全运行，电力供应可靠。

张鹏飞 刘皎 摄影报道

办理工程结算通知

曾文武：

你于2019年4月20日与我公司签订《建筑工程施工项目管理目标责任书》一份，该合同约定由你方承包贺兰美茵湖城D-1#商业B段、D-2#、D-3#、D-4#、D-5#、S-4#商业A段、E-9#楼工程施工，按照合同约定双方进行结算。工程施工完毕后，我公司严格按照合同约定履行了工程结算义务，你方委派了工程预算人员对安装工程进行结算完毕并由你方签字确认。土建工程结算双方预算人员已多次沟通核对完毕并确认无误，但你方却无故拖延时间不来办理结算，且我公司多次以短信、电话形式通知你方前来办理结算，你方始终置之不理、无故拖延、不来办理结算签字手续。

鉴于你方无故拖延不来结算的上述情况，我公司特通知你方如下：

请你方在本通知发出之日起5日内立即到我公司办理结算，如你方逾期不来办理结算，我公司将按双方核对后的金额作为本合同最终结算工程总价款并按照该价款进行挂账处理。因你方怠于办理结算所产生的一切责任与后果均由你方承担，我公司概不承担任何责任。

特此通知。

宁夏正丰建筑工程有限公司
2023年6月27日

管道维修居民断水 惠农消防上门送水



惠农消防上门送水。本报记者 陈健 摄

本报讯（记者 陈健）

6月25日，石嘴山市惠农区红果子镇因自来水管道维修，导致红宝家园一期、二期、三期、移民家属楼停水，给居民日常生活带来极大不便。得知居民用水困难，惠农区消防救援大队立即调派红果子消防救援站3车10人前往送水。

当装满水的消防车开到小区时，居民们早已提

前摆好了桶、盆等装水器具，排起了长队。救援人员利用水枪，不断地往居民盛水器具中注水。得知一些住在楼上的老人腿脚不便，救援人员便主动当起了“送水工”。

历经3个多小时，救援人员持续为小区100户300余位居民提供应急用水，总计送水50余吨，有效缓解了群众用水难题，保障了他们的正常生活。

国防科技大学招生组首次到盐池县宣讲

本报讯（记者 陈勇）

为了让盐池县的学子对军事院校录取工作有所了解，6月25日，在盐池县武装部、教体局、花马池镇党委政府的支持下，经宁夏日报报业集团驻盐池县花马池镇南苑社区工作队联系，国防科技大学宁夏招生组专门来到盐池中学，进行招生及国防教育宣讲，这也是国防科技大学招生组首次走进盐池县。

近年来，盐池县加大教育投入，尤其是作为盐池县唯一高中的盐池中学高考情况持续向好，今年的高考成绩更是让社会及家长刮目相看。另一方面，盐池是革命老区，对人民军队有特殊感情，为此，国防科技大学宁夏招生组负责人董安庆教授一行，冒着暑热专程到盐池县走访调研。

董安庆教授一行向盐池中学的师生们介绍了国防科技大学的历史沿革，以及今年在宁夏的招生情况，报考军校需要注意的问题，并鼓励盐池学子积极报考国防科技大学。随后，董安庆教授一行还瞻仰了盐池县革命烈士纪念园。